
 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

５年『割合』 

練習問題 
工業地域の生産額 
 

 
 

 

 上のコメントは正しいと言えるでしょうか。 

 正しい、正しくないのどちらかを○でかこんで、理由を言葉

と式で説明しましょう。 

 （正しい 正しくない）（理由            ）

 京葉工業地域は、機械の部門では京浜工業地

帯よりも生産額が少ないけれど、化学の部門で

は、京浜工業地帯よりも生産額が多いね。 

  

｢活用｣の力を育てる評価問題

評価問題例 

 この問題のポイントは、グラフだけを読むと、コメントは正しいように思える。しかし、も

とにする量（生産額）が、それぞれのグラフで異なっているため、実際に計算をしてみると、

化学の部門で割合が１７％で少ないように思える京浜工業地帯の方が、生産額が多くなってい

る。 

 京葉工業地域よりも京浜工業地帯の方が、化学の部門は生産額が多いことが証明できていれ

ば正答とする。 

小５ 算数 
　　　　　｢割合～くらべ方を考えよう～｣ 

評価問題のポイント
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